АДМИНИСТРАЦИЯ ШАХТЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от <u>04.03.2024</u> № <u>76</u> г. Шахтерск

Об определении администратора официального сайта муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», во исполнение пункта 3 решения Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 09.02.2024 № 60 «О создании официального сайта муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, принятым решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21, Положением об Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики, утвержденного решением Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики, утвержденного решением Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить администратором официального сайта муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» отдел компьютерного обеспечения и информационной безопасности Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики.
- 2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики согласно распределению обязанностей.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

А.В. Шатов